
В Хабаровском крае перед судом предстанет житель поселка Эльбан, обвиняемый в убийстве и разбое

Следственным отделом по городу Амурск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении жителя посёлка Эльбан, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку), ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой).

По версии следствия, в период с 31 декабря 2021 по 2 января 2022 года, мужчина находился у своего знакомого в квартире дома по улице Школьная поселка Эльбан. Между ними возник конфликт, в ходе которого гость нанес хозяину квартиры несколько ударов, вследствие чего наступила его смерть на месте происшествия. С целью сокрытия следов преступления злоумышленник поджег квартиру и скрылся. Также 1 января 2022 года в квартире своей знакомой, расположенной в доме по улице Комсомольской, мужчина взял два пакета с находящимся в них имуществом и вышел из квартиры на лестничную площадку. Этому пыталась препятствовать хозяйка квартиры, однако мужчина продемонстрировал ей нож и высказал угрозу применения насилия, опасного для жизни или здоровья. Имущество он похитил.

По уголовному делу допрошены свидетели случившегося, проведен ряд судебных экспертиз, а также иные следственные и процессуальные действия, результаты которых позволили предъявить мужчине обвинение в совершении преступления.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

20 Января 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1759547>

